
  

 

 

 
In neun Gemeinden im Leimental bieten wir stationäre und ambulante Pflege- und Betreuungsdienstleistungen an. Dieses 

Angebot wird durch die Möglichkeit von teilstationären Aufenthalten in der Senioren Tages- und Nachtstätte ergänzt. Die 

Stiftung Blumenrain wird durch die rund 300 Mitarbeitenden geprägt, die eigenverantwortlich im Sinne der Gemeinschaft 

handeln. Offenheit, Ehrlichkeit und Transparenz sind unsere obersten Prioritäten und tragen zu einer freundlichen und 

kollegialen Betriebskultur bei. Wir sind stolz darauf, dass diese Werte die Grundlage unserer Zusammenarbeit bilden und 

zu unserem Erfolg beitragen. 

 

Als Verstärkung im Bereich Qualität & Entwicklung suchen wir per sofort oder nach Vereinbarung: 
 

 

Verantwortung Praxisentwicklung 

Pflegeexperte / Pflegeexpertin Advanced Practice Nurse (APN) (80%-100%) 
 

Ihre Tätigkeit bei uns: 

• Verantwortlich für die Praxisentwicklung innerhalb der Stiftung mit Fokus auf Pflege- und Betreuungsprozesse 

• Stärkung und Entwicklung bedarfszentrierter Ansätze im ambulanten, intermediären und stationären Bereich 

• Ausgestaltung und Optimierung von Schnittstellenprozessen mit unseren wichtigen Partnern, bsp. Spitäler 

• Enge Zusammenarbeit mit dem interprofessionellen Team Qualität & Entwicklung sowie Pflegekader 

• Beratung und Befähigung der Pflegefach- und Betreuungspersonen in komplexen Situationen 

• Förderung der Entwicklung und Umsetzung evidenzbasierter Konzepte und Standards im Hinblick auf komplexe, 

mehrfacherkrankte Menschen und auch akutsomatischen Problemstellungen 

• Generierung der Qualitätskennzahlen, Erstellung regelmässiger Rapports und Evaluierung der Abweichungen in 

enger Zusammenarbeit mit der Leitung Qualität 

• Leitung und Begleitung von fachspezifischen Projekten 

 

Unsere Erwartungen an Sie: 

• Mehrjährige Erfahrung in der Akutpflege und / oder Langzeitpflege, Masterabschluss von Vorteil 

• Eine innovative, starke und entwicklungsorientierte Persönlichkeit für unser Team im Bereich Qualität & Entwicklung 

• Erfahrung in Lean Management und Methodik 

• Proaktive, verbindende und zukunftsorientierte Persönlichkeit 

• Analytisches Denken und lösungsorientiertes Vorgehen 

• Ausgeprägtes Verantwortungsbewusstsein, hohe Sozialkompetenz und Teamfähigkeit 

• Sehr gute schriftliche und mündliche Deutschkenntnisse 

 

Darauf können Sie sich freuen: 

• Spannendes, abwechslungsreiches und herausforderndes Aufgabengebiet (ambulant, intermediär und stationär) 

• Ein kontinuierlich sich weiterentwickelndes und lernendes Unternehmen 

• Hohe Selbstverantwortung 

• Zukunftsorientiertes Unternehmen mit Bedarfzentriertem Management, inspiriert von der Lean Philosophie und 

Methodik 

• Fortschrittliche Anstellungsbedigungen 

• Individuelle Entwicklungs- und Weiterbildungsmöglichkeiten 

 

Wollen Sie unsere Stiftung mit Ihrer engagierten Persönlichkeit bereichern? Wir freuen wir uns auf Ihre vollständigen 

Bewerbungsunterlagen: 

 

Stiftung Blumenrain 

Baslerstrasse 10 

4106 Therwil 

T 061 725 55 55 

 
 


